

开封大学召开2019年省职业教育技能大赛教学能力比赛工作推进会

# 鼓励教师展现信息化教学能力和水平

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 8月8日上午,开封大学在行政楼会议室召开2019年河南省职业教育技能大赛教学能力比赛工作推进会,该校副校长赵辉出席会议,参赛教师及团队成员、各院部院长和教务处相关工作人员参加会议。

会上,该校教务处处长冯天才说,教师技能大赛是展现教师师德师风、教学技能和信息素养的舞台,也将全面提升教师综合素质、专业化水平和教学创新能力。他鼓励参

赛教师积极备赛,依据职业教育国家教学标准、行业职业规范以及专业人才培养方案和课程标准,确定教学目标,优化教学过程,合理运用信息化技术和方法组织课堂教学,进行教学考核与评价,做出教学反思与诊改。

赵辉希望参赛教师认真学习文件精神,坚持把立德树人作为中心环节,全面推进“三全育人”,实现课程思政与技术技能培养的有机统一;希望大家提高对比赛的重视程

度。各参赛院部领导全程把关,学校将全力配合;希望各位参赛教师展现出教师的信息化教学能力和水平,展现出专业和课程建设的成果,期待教师们和信息时代的教学改革和创新路上再创佳绩。

据悉,开封大学教务处自接到教育厅《关于2019年河南省职业教育技能大赛教学能力比赛的通知》后,迅速行动起来组织教师报名参赛,经院部推荐、学校审核,最终确定6支课程教学团队参加此次比赛。



近日,市二师附小1404班的同学在班主任老师的带领下,到开封市地震台进行参观。同学们通过地震博物馆模拟地震模型的演示,更加真切地了解到不同级别地震的危害、地震发生前的征兆、有记载以来的大地震以及人类在地震发生后正确的自救方法和救助他人的方法等相关知识。

全媒体记者 宋献霞 摄

## 市三十三中参加中国语文朗读大会开封赛区暨“诗兴开封”优秀作品朗读大会

本报讯 全媒体记者邵滢报道 8月3日,2019年中国语文朗读大会开封赛区暨“诗兴开封”优秀作品朗读大会在枫华西湖湾展示中心拉开序幕,市三十三中由老师王春艳率队带领选手参赛。

比赛中,市三十三中选手准备充足、表现精彩,同学们用经典篇章表达着对祖国、对家乡的深情;用充沛的感情传颂着对生活、对自然的热爱。经过激烈角逐,市三十三中八年级、九年级的20

名选手有9个节目共14名学生成功晋级复赛。

比赛过程中,该校校长黄小文到现场勉励学生再接再厉,争取在接下来的比赛中取得更加优异的成绩。

## 市七中召开2019级新学期班主任工作会议

本报讯 全媒体记者邵滢报道 为增强班主任工作能力,提高班主任整体素质,进一步增强新学期学生管理工作的针对性和实效性,确保新生报到工作的有序开展,8月11日,市七中召开2019级新学期班主任工作会议。该校校长李华伟,副校长张灯彩、温献慧、王玉杰及各处室主任等参加,会议由政教处主任杨冰主持。

会议开始,杨冰首先介绍新任高一段长刘一、初一段长杨蕾及各班班主任情况。温献慧分析了今年的招生情况和各班学生的分配情况等。杨冰就政教工作进行了详细而明确的安排,不仅使学校的各项工作得以全面有序的展开,而且便于新任职的班主任迅速理清头绪,快速融入自己的新岗位。张灯彩以身边的实例来讲解班主任班级管理艺术与技巧,并从班主任实际工作中容易

出现的问题入手,指出班主任工作的责任与担当。最后,李华伟向班主任强调以校为家的理念,要温情脉脉地投入到班级工作中;要以身作则,建立良好的班风,达到不耻下问的效果。李华伟表示,班主任工作责任重大,本次班主任会议的召开拉开了2019级新学期班主任工作的序幕,为班主任顺利完成本学期的各项任务起到了很好的指导作用。

## 市田家炳实验中学组织党员干部开展扶贫走访慰问活动

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 为继续贯彻习近平总书记提出的“科学扶贫、精准扶贫”的要求,全面落实脱贫攻坚工作,8月8日,市田家炳实验中学深入开展党员干部走访慰问、志愿服务活动,该校党支部书记张刚、校长李克敏一行到杞县平城罗寨村扶贫对象崔照林家走访慰问。

今年80多岁的崔照林是一名共产党员,因老伴身体不好,需要长期服药,其家庭生活比较困难。活动中,张刚、李克敏看望慰问了崔照林夫妇,并送去了油、牛奶等慰问品。他们详细询问了老两口目前的生活状况以及现在家中所面临的困难、迫切需要解决的问题,表示学校

将全力做好对其的帮扶工作。随后,张刚带领志愿者帮助崔照林打扫院落卫生、清理杂物。临行前,张刚等人表示,接下来,该校将按照精准扶贫的工作要求,进一步加强与贫困户的联系,根据贫困户的实际情况,开展高效、对症的精准扶贫工作。



## 垃圾分一分 城市美十分

市十四中学生暑假期间开展垃圾分类公益宣传活动

本报讯 全媒体记者邵滢报道 近日,市十四中2021届13班组织开展的“垃圾分一分,城市美十分”垃圾分类公益宣传活动,为暑假增添了绚丽一笔。

活动中,同学们来到晋开御景湾小区“垃圾分一分,城市美十分”活动现场,大家编排了精彩节目,通过歌曲《给我一个桶》、诗朗诵《给未来一片绿色》等,向小区居民开展垃圾分类公益宣传活动。同学们精心设计了有奖问答内容,并向居民发放垃圾分类宣传手册、认真讲解垃圾分类常识等,引导居民养成垃圾源头减量和分类回收的良好习惯,告知大家垃圾分类的重要性,呼吁大家进一步增强环保意识,通过垃圾分类这一举手投足间的文明之举,共同创设更加美好文明的城市环境。

## 垃圾分类倡环保 社会实践传文明

市化建中学开展垃圾分类宣传社会实践活动

本报讯 全媒体记者宋献霞报道 8月8日上午,市化建中学组织学生到汴京公园开展垃圾分类宣传社会实践活动。

时值立秋节气,天气转凉,当日,汴京公园有许多前来锻炼身体的市民。在优秀青年教师王小杰的带领下,同学们按照预定的活动方案开展了问卷调查、垃圾分类知识讲解、小游戏知识竞赛活动。大家手拿游戏卡片和手工制作的黏土垃圾桶模型,向行人随机发放垃圾分类调查问卷,介绍相关知识。市民们非常配合,热情友好地完成了调查,并为同学们点赞。为表达谢意,同学们还向参与调查的市民赠送了小礼品。活动结束后,同学们来到公园一角,共同分享了参加本次活动的感受,并对调查结果进行了统计和梳理,为下一步形成高质量的调查报告做好准备。

